Tema ypoka:
«PeweHue
KeadpamHbIX
ypaeHeHuu.»



Llenu ypoka:

1. OnpepneneHne KonmyecTBa KOPHEW
- KBApaTHOrO ypaBHEHWs B 3aBCMMOCTY
3HaKka aguckpumuHaHta D un ux HaXoXaEeHM: :
K MOMOLLbHO cdbopmyrn.

ATbCHA COCTaBNATb NPOrpaMmmMb
] KBE APpaTHbIX YPABHEH ‘




MaTtemaTnyeckmm ANKTaHT.
3anmunTe
1. onpeneneHune KY;
2. bopmyny D(OUCKPUMUHAHTA);
3.00oopMYyIbl KOpHeun KY;
4. D, ( ANA 2 4eTHOro KoahurumneHTa)
5.00pMYyIbl KOpHen KY ang 2
YeTHOro KoadpduumeHTa.



1.0npepeneHne KBagpaTHOro
ypaBHEHUS:

YpaBHeHue Buga

2
ax +bx+c=0

roe X — nepemMeHHas,
a, b U c — HekoTOpbIE Yncna,
npuyem a # 0

Ha3blBa€TCA KBaApaTHbIM ypaBHEHUEM.



2. AuckpmuHaHT KY:

BbipaxeHune

HA3blBAETCH

D =b*—4ac

ONCKPUMUHAHTOM KY.

3. Dopmynbl KopHeu KY:

X

_—b+«/5

2a

~b—~/D

2a

Xy =




4. D -AUCKPUMWHAHT KY co 2 yeTHbIM
kKo3adpnumeHToOM:

Dl=k*-ac

5.@opmyJbl kKopHen KY:

:_k+‘/51 _—k—\/51

a Xy

Xy

A




[Tpumepbl

Ne1. CKkonbko KOpHen MMeET ypaBHEHUE?

x“+7x—-1=0

PelueHue: a=1b=7coll
D =b"—4ac
D=7"-4-1(-1)=49+4=53
D >0

OTBeT: 2 KOPHA




Ne 2. ImeeT nu KOpHU ypaBHEHUE?

5x°—x+2=0

PeLueHue:
a=5b=-1,c=2
D =b*—4ac

D=1"-4.5.2=1-40=-39
D <0

OTBET: KOPHEWN HET




Ne3. PewinTb ypaBHeHMe

12x*+7x+1=0

PelwleHue:
a=12,b="7,c=1
D=b*-4.-a.¢c D=7"-4-12-1=49-48=1
R

X
e > o212 24 4

e 5 o 2.12 24
1 1
OTBeT. X =——,X, =—=

4 3



Ne4. PewwinTb ypaBHeHMe
2
x —12x+36=0
PeLleHue:
a=1,b=-12,c=36 D =b"—4ac
D=(-12)"-4-1-36=144-144=0,D =0

lkopenw

b _—(-12) 12

s =6
24 2.1 2

X

OTBEeT: x=06



Ne5. PelinTb ypaBHeHMe

Tx* —25x+23=0

PeLwleHune:
a="7,b=-25c=23 D=b>-4-a-c

D:(—25)2—4-7-23:625—644:—19
D <0

OTBET: KOPHEWN HET



CamocTtosaTenbHas paborTa.

*PeLlin ypaBHeHUS:

Dx”+9x+18=0
Dx*—4x-21=0
3)x* —2x+8=0



1. Pelwuntb ypaBHeHMe
2
X" +9x+18=0

PelwieHune: a=1,b=9,c=18
02 4119 —-Q1_"9 —_O-
B . D =9"-4-1-18 =817 sy
2KOpHAL.
p4D g =9tV _-6_
X = 2-1 2
2a
) —9-49 -12
x2: x2: :—:—6
2a 2-1 2

OTtBeT: X, =-3,x,=-06



2. PelunTb ypaBHEHME

x*—4x-21=0

PeLwleHune:
a=1,b=—4,x=-2,c=-21
D, =k’ —ac D1 :(—2)2 —1(—21)=4+21=25
xlz_k“@l 1=_(_2)+@=2+5=7
2a 1
:—k—\/Bl X :_(_2)_522_5:_3

X
9 2
a 1

OtBetr: x,=7,x,=-3



4. PelunTb ypaBHeEHME

2
X —2x+8=0
PelueHue:
a=1,b=-2,k=-1,c=8 D=k -ac
D =(-1)°-1-8=1-8=-7 D <0

OTBET: KOPHEWN HET



PelwinTtb ypaBHeHUE

ax* +bx+c=0
D =b*—4ac

Ecnn D<0, To HET KOpHen

_—b
2a

—b++/D —b—+/D

Ecnu D=0, 1O X

p— De —
Ecnn D>0, To X > > >



